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くん

（３歳８カ月・下町）
勇希さん・えみさん長女

（３歳 11カ月・小屋瀬）
晋さん・則江さん次男

　今年の夏に初めて海に行ったこと
が思い出の「ゆい」。やんちゃな性
格で、お兄ちゃんが習っている空手
の形をまねして遊んでいます。最近
は、その日あったことなどを上手に
家族に話してくれるようになりまし
た。優しくて、思いやりのある子に
育ってほしいです。　　　　　 えみ

　いつもお兄ちゃんと相撲や柔道
ごっこをして遊んでいる「げんげ
ん」。好奇心旺盛で、明るくポジティ
ブな性格です。最近は、ご飯の準備
や片付けなど、お手伝いをたくさん
してくれるようになりました。今の
まま、朗らかで周りを笑顔にしてく
れる子に育ってほしいな。 　　則江
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村田 タノさん
（81歳・車門）
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嫌
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コミュニケーションを大切に

◆勤め先は？
　４月から高砂荘で介護士として、利用
者の生活のサポートをしています。皆さ
んと積極的にコミュニケーションをとる
ことで、充実した生活を送ってもらえる
ように心掛けています。
◆自分の性格は？
　人と話をすることが好きで、周りから
は明るく人懐っこい性格だと言われます。
◆趣味・特技は？
　スポーツが好きで、休日はバドミント
ンや野球をして体を動かしています。
◆今、一番したいことは？
　働き始めてまだ半年ほどなので、仕事
のスキルアップに励んでいきたいです。
◆理想の女性像は？
　穏やかな性格で、笑顔がすてきな女性
です。
◆将来の夢は？
　ドライブが好きなので、いろいろな場
所に行ってみたいです。いつか車で日本
全国を回ってみたいです。
◆最後にひと言
　介護職は大変なイメージを持っている
方が多いと思いますが、やりがいのある
いい仕事だと思っています。興味のある
方はぜひ私たちと一緒に働きましょう！
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町民のひろば町民のひろば
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　11月12日、くずまき高原牧場で「いろいろな食べ方で牧場チー
ズを味わう会」がランチとディナーの２回に分けて行われました。
　くずまき高原牧場では、平成30年度の商品化を目指して「ラク
レットチーズ」を熟成中。参加者たちは、さまざまなチーズを使っ
た料理やくずまきワインを堪能しながら、新商品の発売を心待ち
にしていました。
※ラクレットチーズとは…切り口を温め、外が香ばしく中がトロ～リとろけ
　るのが特徴のチーズです。

ラクレットチーズの商品化を目指す
くずまき高原牧場チーズを味わう会を開催

ラクレットチーズを盛り付けるスタッフとディナーコースで出された料理

県社会人サッカーリーグ

葛巻クラブが２部優勝し１部昇格へ

　11月５日、県社会人サッカーリーグ（２部）の最終戦が町総合
運動公園多目的グラウンドで行われ、葛巻クラブが高田クラブ（陸
前高田市）を３対１で下しシーズン優勝を果たしました。
　これにより、来季から１部リーグへ昇格。県内の強豪チームと
戦う葛巻クラブの今後の活躍に期待が高まります。

来季から県社会人サッカーの１部リーグに昇格した葛巻クラブの皆さん

広報くずまき・平成29年12月１日〔14〕

誰でもカラオケ大会 【10/28・モウモウ館】除雪機械のふれあい体験乗車【11/15・町除雪機械格納庫】


